
Zápisnica 
 zo 16. plánovaného verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva v Matúškove,  

konaného dňa 2. decembra 2021 

 
Prítomní:  starostka  obce – Ing. Marta Mészárosová 
                 kontrolórka  Obce Matúškovo – Mgr. Mária Tomovičová  
                 poslanci obecného zastupiteľstva ( viď. prezenčná listina – príloha) 
 

Plánované verejné zasadnutie OZ bolo zvolané pozvánkou starostky obce zo dňa 26. 11. 
2021 a konalo sa na Obecnom úrade v Matúškove. Prílohu tejto zápisnice tvoria všetky 
materiály predložené na tomto zasadnutí.  
 
 
K bodu č. 1 – Otvorenie 
 
          Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Matúškove zahájila p. starostka. Privítala 
poslancov a konštatovala, že obecné zastupiteľstvo na svojom 16. plánovanom zasadnutí je 
uznášaniaschopné. Zasadnutia sa  zúčastnilo 6 poslancov, 3 sa ospravedlnili.   
 
 
K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 
          Za zapisovateľku p. starostka určila Evu Szabó  a za overovateľov zápisnice p. starostka 
navrhla Mgr. A. Himpán Román a Ing. P. Pulena. Za uvedený návrh  bolo šesť  poslancov 
(  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky, Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, 
Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh 
jednohlasne schválili. 
 
 
K bodu č. 3 – Schválenie programu zasadnutia obecného  zastupiteľstva 
 
     P. starostka oboznámila prítomných s programom zasadnutia. A dala hlasovať.  Za bolo šesť  
poslancov(  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky, Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. 
P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,),  nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
 
K bodu č.4 – Voľba návrhovej komisie  
 
           P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: 
Ing. Ivan Molnár - predseda 
Mgr. Elena Sándor   
PhDr. László Bukovszky 
 
           Za uvedený návrh bolo šesť poslancov (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  
Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa 
nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
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K bodu č. 5 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  
 
          P. starostka vyzvala p. Ing. I. Molnára, aby predniesol správu o kontrole plnenia uznesení 
z predchádzajúceho zasadnutia OZ. Po správe p. starostka vyzvala poslancov aby sa vyjadrili. 
Nikto sa nehlásil, poslanci správu o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho  zasadnutia 
OZ vzali na vedomie.  
 
 
K bodu č. 6 – Interpelácia poslancov 
 
          O slovo sa hlásila p. Ing. arch. I. Szőcsová, ktorá sa upozornila na to, že napriek 
opakovaným sťažnostiam Autobus MHD nie je označený  tabuľkou „Matúškovo“. Študenti 
a občania sú potom zmetení, lebo nevedia na ktorý autobus môžu nastúpiť. Žiada obecný úrad, 
aby formou listu upozornil SAD Dunajská Streda na tento nedostatok. Ďalej sa pýtala , kedy 
bude zber elektronického odpadu. 
 P. starostka informovala zastupiteľstvo, že FCC Slovensko a.s. pripravuje špeciálne 
nádoby na drobný elektroodpad, ktoré budú uložené na zbernom dvore separovaného odpadu. 
 Ďalej p. Ing. arch. I. Szőcsová tlmočila obecnému zastupiteľstvo otázku a prosbu 
rodičov škôlkarov, či nie je možnosť  prevádzkovať škôlku aj keď je málo detí. 

P. starostka  odpovedala, že prevádzku zatvorila  RÚVZ Galanta, nakoľko viac ako 
polovica detí chýbala. 

O slovo sa hlásil p. Ing. I. Molnár, ktorý upozornil, že majitelia nehnuteľností na 
Športovej ulici smerom k CVČ parkujú na chodníku čo je veľmi nebezpečné pre chodcov ktorí 
sú nútení chodiť po ceste. Treba ich vyzvať, aby parkovali mimo komunikácií.  

 
     

K bodu č. 7 – Plnenie rozpočtu obce k 30.09.2021   
   
          P. starostka konštatovala, že poslanci obecného zastupitelstva spolu s pozvánkou obdržali 
aj písomne vypracovanú správu o plnenie rozpočtu obce k 30. 09. 2021.  Písomná správa je 
súčasťou zápisnice. Poslanci obecného zastupiteľstva konštatovali, že správa je výstižná, 
podrobná ,nemajú žiadne pripomienky a jednohlasne schválili plnenie rozpočtu. (  Mgr..A. 
Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky, Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, 
Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 

 
K bodu č. 8 –  Návrh zmeny rozpočtu obce č. 1 na rok 2021 
 
         P. starostka vyzvala p. Ing. I. Molnára aby informoval poslancov o zmenách v rozpočte. 
Poslanec sa vyjadril, že zmeny v rozpočte sú jasné pre každého, netreba to rozoberať. Jedine čo  
treba ešte zapracovať do zmeny je pôžička pre MAS Dudváh vo výške 4400,- €. Účelom tejto 
pôžičky je poskytnutie finančných prostriedkov na splnenie všeobecne prospešných aktivít 
realizovaných pomocou projektov s názvom „Spoločne za región“ a „Podpora na oživenie 
Stratégie CLLD MAS Dudváh“.  
Za uvedený návrh  bolo šesť  poslancov (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky, Ing. 
I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa 
nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
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K bodu č. 9 – Prerokovanie návrhu programového rozpočtu obce na rok 2022-2024 a jeho 
schválenie 
 

P. starostka informovala poslancov, že p. Renczés Tomáš predseda OFC doručil osobne 
na OcÚ rozpis plánovaných výdavkov a príjmov OFC na rok 2022, podľa ktorého OFC žiada 
príspevok od Obce Matúškovo vo výške na rok 2021 34.000,-€.  P. starostka uviedla, že ako 
všetci vieme, finančné možnosti Obce Matúškovo sú obmedzené. S prihliadnutím na  
nepredvídateľné výdavky spojené s rozhodnutiami štátnych orgánov a niektorých špeciálnych 
úradov v budúcom období  musíme byť opatrní. Pripustila možnosť vyjadrenia sa poslancov 
k podaniu OFC a samozrejme diskusiu k predloženému  návrhu rozpočtu. Poslanci-Ivan   

P. Ing. Ivan Molnár, predseda finančnej komisie sa vyjadril, že poslanci dostali písomne 
všetky materiály, aby si ich mohli preštudovať v dostatočnom časovom predstihu. Na webovej 
stránke obce boli návrhy rozpočtov vyvesené podľa zákona 15 dní pred schválením. 
Pripomienky, ktoré prišli od poslancov, respektíve od inštitúcií sú už v týchto návrhoch 
zapracované. Na základe týchto skutočností navrhuje rozpočet obce  schváliť a rozpočet na roky 
2023 - 2024 zobrať na vedomie.  

Hlavná kontrolórka obce Mgr. M. Tomovičová sa vyjadrila, že predkladaný návrh 
rozpočtu na rok 2022 zabezpečuje financovanie základných funkcií samosprávy a preneseného 
výkonu štátnej správy za predpokladu dôsledného rešpektovania právnych predpisov a 
dodržiavania maximálnej hospodárnosti pri vynakladaní rozpočtovaných prostriedkov. 
Poslanci nemali námietky a návrh jednohlasne schválili (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. 
Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol 
proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
 
K bodu č. 10 – Schválenie VZN Obce Matúškovo o miestnych daniach na území obce 
Matúškovo na kalendárny rok 2022 
 

P. starostka predložila návrh  VZN  o miestnych daniach.  Konštatovala, že poslanci 
dostali návrh VZN v dostatočnom časovom predstihu. Na úradnej tabuli a webovej stránke  teda 
v súlade so zákonom bol návrh vyvesený.  K návrhu VZN ku dňu schvaľovaniu neboli prijaté 
žiadne pripomienky.  

P. Ing. Arch. I. Szőcsová připomenula, že v § 17, ods.b k sadzbe 0,010 € treba doplniť, 
že m2 a obdobie, teda 1 deň. Správne: 0,010/m2/1deň.  
Ďalej nikto nemal pripomienky a návrh jednohlasne schválili (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. 
L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol 
proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
 
K bodu č. 11 – Schválenie VZN Obce Matúškovo o miestnom poplatku za komunálny 
odpad a poplatku za drobný stavebný odpad na rok 2022 
 

P. staroskta konštatovala, že aj tento návrh VZN  bol vyvesený na úradnej tabuli, a 
zverejnený aj na webovej stránke obce podľa zákona, ďalej konštatovala, že poslanci sa s 
problematikou odpadov viackrát zaoberali. V tomto roku je návrh zvýšiť poplatok na 30,-€ za 
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neobývaný dom a taktiež sa určuje poplatok za pridelenie ďalšej smetnej nádoby vo výške 120,-
/1 rok na požiadanie poplatníka. Poslanci nenamietali a návrh VZN jednohlasne schválili (  
Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, 
Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  

 
 
K bodu č. 12 - Schválenie VZN Obce Matúškovo o podmienkach poskytovania dotácií 
z rozpočtu Obce Matúškovo rok 2022 
 

P. starostka vyzvala p. Ing. I. Molnára aby informoval poslancov OZ o návrhu VZN 
a vyjadril pripomienky ktoré boli navrhnuté po konzultácií na obecnom úrade. 

 
P. Ing. I. Molnár: navrhuje sa v §1 ods.1 vynechať: „na podporu podnikania v zamest- 

nanosti“, v § 2 ods. 2 vynechať bod g, v §3 ods. 1 vypustiť bod (b),tiež v §3 ods.5 vynechať 
bod (a), tu odst. 6 bod c sa navrhuje nové znenie: výdavkov na nealkoholické nápoje pri 
športových a kultúrnych akciách. Ods.7 § 3 nové znenie:  dotácia sa môže poskytnúť na 
financovanie občerstvenia pri schôdzkovej činnosti, na nákup darov a suvenírov, len ak je to 
uvedené v príslušnej zmluve o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce. 
V § 6 ods 1 sa vynechá „ak je zriadená“, § 6 ods 3 sa vypustí, v odseku 4 sa vypustí „nad 100,-
€“. 

Poslanci nenamietali a návrh VZN s odznelými pripomienkami  jednohlasne schválili (  
Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, 
Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  

 
 

K bodu č. 13 - Schválenie VZN Obce Matúškovo o podmienkach nájmu obecných 
bytov v Matúškove 
 

P. starostka informovala prítomných, že k prijatiu nového VZN sa pristúpilo z dôvodu 
novely zákona č.443/2010 Z.z. o dotáciách na rozvoj bývania. Zmena sa týka % poskytovania 
bývania z dôvodov hodných osobitného zreteľa, ustanovenia §12  spomínaného zákona, 
a vytvárania rezervného fondu údržby v sume 0,5% obstarávacích nákladov. Z prítomných 
poslancov nikto nemal pripomienku k návrhu, dala hlasovať. OZ jednohlasne schválilo VZN 
(  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, 
Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
 
K bodu č. 14 – Návrh plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolóra obce na I. polrok 2022 
 
          Poslanci prerokovali návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce 
Matúškovo na I. polrok 2022. Nikto nemal pripomienky. P. starostka dala hlasovať. Návrh 
jednohlasne schválili (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. 
E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
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K bodu č. 15 - Rôzne 
 

- Ing. P. Kovács a manželka Zuzana Kovács Matúškovo č. 933 o prenájom záhrady 
vo vlastníctve obce - schválenie nájomnej zmluvy 
 

P. starostka predložila OZ nájomnú zmluvu na prenájom záhrady parc.č.2529/1 vo výmere 
1533m3, vedenej na LV č.3402, vypracovanú v zmysle „Zámeru“ schválenej dňa 30. 09. 2021. 
Opýtala sa či má niekto pripomienku k nájomnej zmluve. Nikto sa nehlásil tak dala hlasovať.  
Návrh jednohlasne schválili (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, 
Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania.  
 
 

- Schválenie ceny stočného 
 

P. starostka informovala prítomných poslancov o zvýšení ceny stočného od 01.10.2021 na 
základe oznámenia Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a.s. Nitra. Cena stočného je 
momentálne 1.33 m,-€/m3. Podľa maximálnej ceny ÚRSO obec môže pýtať 1,35 €/m3.  P. 
starostka  navrhuje túto výšku schváliť na obdobie od 1.1.2022. Za uvedený návrh p. starostka 
dala hlasovať. Návrh jednohlasne schválili (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  
Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa 
nezdržal hlasovania.  
 
 

- Schválenie poskytnutia jednorazových sociálnych príspevkov a vianočných 
poukážok 
 

Návrh bol vypracovaní soc. komisiou a bol doručený poslancom spolu s ostatnými 
materiálmi na toto zasadnutie. P. starostka sa opýtala či má niekto z poslancov námietku alebo 
ďalší návrh. 

O slovo sa hlásil p. Ing. I. Molnár a navrhol aby vianočný balíček a pamätný list poslali p. 
Anne Králikovej, ktorá oslávila 90. narodeniny a počas roka sa odsťahovala k dcére.  

P. starostka pripomenula, že pre p. Králikovú, ako jubilantke je pripravený pamätný list 
a v hodnote darčekovej poukážky jej plánujeme poslať vianočný balíček.   

P. Ing. I. Molnár ďalej navrhol poskytnúť balíčky pre seniorov v sociálnych zariadeniach 
v hodnote 8,-€. 

Za uvedený návrh s pripomienkou p. I. Molnára p. starostka dala hlasovať. Návrh 
jednohlasne schválili (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. 
E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
 

- Žiadosť o odsúhlasenie investičného zámeru 
 

P. starostka oboznámila OZ so žiadosťou spoločnosti HEIZER OPTIK, s.r.o.   so sídlom Trhová 
Hradská  o odsúhlasenie investičného zámeru regionálnej výstavby otvorenej optickej siete pre 
všetkých operátorov budovanú princípom P2P. 
Poslanci sa oboznámili s prezentáciou spoločnosti. Vzhľadom tomu, že uznesením OZ  
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v Matúškove č.127/2021 schválilo žiadosť spoločnosti Isupport o vybudovanie optickej siete 
v obci Matúškovo, a t. č. prebiehajú projektové prípravné práce. I napriek tejto skutočnosti p. 
starostka dala hlasovať či OZ schvaľuje investičný zámer hore uvedenej spoločnosti. 

Výsledok hlasovania: šesť poslancov bolo proti (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. 
Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol za 
a nikto sa nezdržal hlasovania. Investičný zámer nebol schválený. 

 
 

- Žiadosť poľovníckej organizácie 
 

P. starostka ďalej informovala OZ, že na Obecný úrad bola doručená žiadosť od poľovníckej 
organizácie AGRO-Matúškovo, s.r.o. Matúškovo č.773, o splnomocnenie menovaného 
Benkovič Martin, nar.26.1.1982, bytom Topoľnica 253 na všetky hmotnoprávne, ako aj na 
procesné úkony v konaniach podľa zákona č.274/2009 Z.z. o poľovníctve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov. 
Poslanci nemali námietky tak dala hlasovať. OZ jednohlasne schválilo plnú moc Obce 
Matúškovo na Martina Benkoviča (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. 
I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa 
nezdržal hlasovania.  
 
 

- Žiadosť  OFC Matúškovo 
 

P. starostka informovala OZ so žiadosťou OFC o povolenie dlhodobého používania 
zasadacieho priestoru na futbalovom ihrisku (bývalý Berentus). Zámerom OFC je vytvoriť 
mládežnícky klub a poskytovanie občerstvenia počas futbalových tréningov a zápasov. OFC 
plánuje zo zisku z predaja podporovať futbalový klub a vytvárať lepšie podmienky pre šport 
v areáli futbalového ihriska. Poslanci OZ po preskúmaní žiadosti sa rozhodli, že prenájom by 
bol možný na obdobie 1 roka s 1 mesačnou výpovednou lehotou, s tým že režijné náklady by 
mal hradiť OFC, nájomné : 1,-€/rok. P. starostka dala hlasovať za schválenie nájomnej zmluvy 
v zmysle hore uvedeného. Návrh jednohlasne schválili (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. 
Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol 
proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  

 
  

- Zmeny a doplnky ÚP 
 
P. starostka oboznámila OZ s priebehom spracovania zmien a doplnkov ÚP po 

pracovnom stretnutí za účasti obstarávateľa a členov komisie. Bolo doručené na OcÚ 
stanovisko obstarávateľa k jednotlivým podaniam. (Viď príloha.) OZ má zaujať stanovisko či 
budú akceptované podania doručené po stanovenom termíne. Jedná sa o 3 žiadosti. Prítomní 
poslanci rozoberali jednotlivé „žiadosti“ ako aj stanovisko obstarávateľa k týmto žiadostiam. 
V niektorých prípadoch vyskytli nejasnosti, ktoré vyžadujú ďalšiu konzultáciu a upresnenie. 
OZ bralo na vedomie návrh zapracovania podnetov doručených v rámci preskúmania ÚPD 
s pripomienkou, že podania prijaté po termíne OZ neakceptuje, už aj s ohľadom na rozsah 
a terajšie využitie dotknutého územia, ako aj vzhľadom k druhu týchto parciel podľa LV. O túto 



pripomienku p.  starostka dala hlasovať.  
7. 

 
Výsledok hlasovania: šesť poslancov bolo proti  (Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. 
Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol za 
a nikto sa nezdržal hlasovania. Podnety podané po termíne nebudú predmetom prebiehajúceho 
procesu spracovania zmien a doplnkov ÚP. 

Ďalej p. starostka dala hlasovať či poslanci OZ súhlasia so začatím obstarávania ÚPD 
s pripomienkou, že v termíne po dohode s obstarávateľom sa uskutoční ďalšie pracovné 
stretnutie za účelom vyjasnenia otázok zo strany Obce a komisie výstavby. P. starostka žiadala 
poslancov aby brali na vedomie, že táto záležitosť ešte bude predmetom rokovania OZ.  

Výsledok hlasovania: šesť poslancov bolo za (  Mgr..A. Himpán Román, PhDr. L. 
Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol 
proti  a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 

- Školské vzdelávanie 
 
P. starostka oboznámila poslancov so správami o výchovno-vzdelávacej činnosti 

materskej školy k 30.06.2021 a o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti za 
školský rok 2020/2021 ktoré vypracovali Mgr. Monika Pospíšilová, riaditeľka ZŠ a poverená 
riaditeľka MŠ Lýdia Kubovicsová.  
Po vypočutí dala hlasovať, OZ jednohlasne schválilo predkladané správy (  Mgr..A. Himpán 
Román, PhDr. L. Bukovszky,  Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, 
Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
K bodu č. 16 – Návrh na uznesenie 
 
     Ing. I. Molnár predseda návrhovej komisie predniesol uznesenia prijaté na 16. plánovanom 
verejnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 
P. starostka dala hlasovať za celé znenie prijatých uznesení. Za bolo 6 poslancov (  Mgr..A. 
Himpán Román, PhDr. L. Bukovszky, Ing. I.Molnár, Mgr. E.Sándor, Ing. P.Pulen, 
Ing.arch.I.Szőcsová,), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
K bodu č. 17 - Záver  
 
     Po prijatí uznesení p. starostka poďakovala prítomným poslancom  za ich účasť a týmto bolo 
16. plánované verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončené. 
 
 
                                                                               Overovatelia zápisnice: 
 
                                                                               Mgr.Anita Himpán Román .................................... 
 
                                                                               Ing. Peter Pulen  ...................................................... 
 
 
 
 
 
Zápisnicu zapísala: Eva Szabó 
V Matúškove, 2. decembra 2021 


